
Prigodnom svečanošću Obrtnička komora Varaždinske županije 

obilježila 30 godina svog rada i djelovanja

8.11.2024.

Svečanom sjednicom u Županijskoj palači u Varaždinu, Obrtnička komora Varaždinske 

županije obilježila je trideset godina svog postojanja i rada.

Svečanosti su uz mnogobrojne obrtnike s područja Županije nazočili i župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak, saborski zastupnik i gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić, 

predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor Kratohvil, predsjednik Obrtničke komore 

Varaždinske županije Igor Šoković, gradonačelnici i načelnici gradova i općina, županijski 

pročelnici, ravnatelji srednjih škola, te predstavnici društvenih i gospodarskih institucija.

Uvodno je sve prisutne pozdravio Igor Šoković, naznačivši pritom važnost obrtništva za 

ovaj kraj.

-U trenutku osnivanja Komore bila su 3.722 obrtnika, 2019. godine taj broj pada na 2.800, 

a danas smo došli do brojke od 4.116 obrtnika u Varaždinskoj županiji. Zadnjih godina 

imamo rast od oko 13 posto. Ne znamo je li to zbog trenda obrtničkih zanimanja, odnosno 



pomanjkanja majstora, ali je očito da je to dobra priča u našem gospodarstvu. Prvi smo u 

Hrvatskoj po rastu broja obrta, kao i po upisu djece u obrtnička zanimanja- rekao je 

Šoković istaknuvši izuzetno dobru suradnju s Varaždinskom županijom na nizu projekata.

Čestitavši obrtnicima vrijednu obljetnicu župan Anđelko Stričak je istaknuo kako je ovaj 

kraj oduvijek bio poznat po vrijednim i marljivim, poduzetnim ljudima, a obrtnici su bili ti koji

su mu dali poduzetnički pečat.

-Danas obilježavamo trideset godina postojanja Obrtničke komore Varaždinske županije u 

ovoj prekrasnoj palači koju su također gradili i izgradili ljudi koji su se tada bavili obrtima. 

Varaždinska županija je osnivač 13 srednjih škola u sklopu kojih smo unazad nekoliko 

godina formirali pet centara izvrsnosti iz strukovnih zanimanja, a sve prema dogovoru s 

našim obrtnicima. Nastojimo u suradnji s njima slijediti potrebe gospodarstva, što znači da 

naše učenike ne školujemo za Zavod za zapošljavanje, nego da nakon srednjoškolskog 

obrazovanja mogu nastaviti svoje školovanje na nekom od fakulteta, otići na tržište rada ili 

pak se možda netko na početku tog dijela svog životnog puta odluči za obrtništvo.

Uvjeren sam da je naše srednjoškolsko obrazovanje među najboljima u Republici 

Hrvatskoj i da našim učenicima daje dobre temelje za buduću karijeru i životne izazove-

rekao je župan pohvalivši sve obrtnike koji stvaraju nove vrijednosti i zapošljavaju ljude.

Dalibor Kratohvil, predsjednik Hrvatske obrtničke komore je rekao kako se danas 

obilježava 30 godina od osnutka Obrtničke komore Varaždinske županije, a krovnoj 

organizaciji je ta obljetnica u zadnjih desetak dana već četvrti veliki jubilej, nakon Krapine, 

Virovitice i Vinkovaca.

-Svi jako dobro znamo da je Varaždinska županija jedna od najstarijih županija s bogatim 

resursima i bogatom poviješću. Obrtništvo je od kad je svijeta, ali ovaj datum i ove datume 

vežemo upravo kada su hrvatskim obrtnici '94godine, 1. srpnja dobili Zakon o obrtu, dobili 

svoje pravo glasa, vraćena im je imovina, ono što im je u prijašnjim vremenima bilo 

oduzeto i od tog dana se smatraju te godine osnutka organiziranog obrtništva u Republici 

Hrvatskoj.

Danas hrvatsko obrtništvo snažno raste, preko 122.000 obrtnika u ovom trenutku u 

Hrvatskoj egzistira, preko 250.000 stanovnika radi u obrtništvu i svi trendovi u hrvatskom 



obrtništvu su pozitivni. Snažno rastemo, naravno to nam govori da još uvijek je veća 

potražnja nego ponuda i da mladi ljudi odlučuju se upravo za taj korak, uzet sudbinu svog 

život u svoje ruke i sebi i svojoj obitelji osigurat egzistenciju na taj način- rekao je Kratohvil.

U sklopu svečanosti dodijeljena su i prigodna priznanja i zahvalnice pojedincima, a 

svečanost su uveličali članovi Varaždinskog obrtničkog glazbenog društva.














